= 16,5 N/dm®.
Vizben az egész test lesiillyed, hiszen atlagos fajsilya nagyobb a viz fajsalyanal. v,z > 7 miatt a testek varhato
elhelyezkedése az a) abra szerinti.
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Az aluminium- és fahengerek térfogata egyenls, ezért az egész test atlagos fajsilya v4y = w
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A kotelet feszit6 ers a fahengerre hato felhajtoerd és nehézségi ers kiillonbsége:
F@ = 120 h (Vs — pa) = 7,2 N.

vgu < 20 N/dm® miatt a test tszik a b) esetben. A varhato6 elhelyezkedést a b) dbra mutatja, hiszen v < va1. A kotelet
feszit6 erd az aluminium hengerre haté nehézségi ers és felhajtéers kiilonbsége:

F® = p2xh(ya — ) ~ 13,2 N.

A ¢) esetben, mivel az olaj fajsilya az aluminiuménal és a faénal is kisebb, mindkét rész a kad aljara meril | ¢)
abra |, a kotelet feszit erd nulla.



